

男人都喜欢做东西玩，如果不炒股不打麻将不跳舞有时间话那就做雕刻机吧。我从小就爱好制作，读小学做过老鼠夹，中学做枪（弹弓枪，火柴枪），工作了爱上了电脑，总希望电脑能控制机器，雕刻机就是这个东西了。也可以说是机器人，用它可以做出许多东西，如雕刻电路板，勋牌，私章（公章莫刻），纪念币（人民币莫刻）和字画。用途多。电脑控制也是高科技，在家摆上个这家伙也神气，再雕出个东东就好玩了。这个东西老少皆宜，成人可以用他工作，小孩可以做游戏机玩，学生这是最好的CNC数控教具了。
东西虽好，做这个要多少钱尼，如果花上万元那不于去买台成品机，声明的是DIY先做小机，加工面积在250×150毫米在右的。用的步进电机，软件用的D版（个人用），业余做的机有用吗，这就要看你用的材料和加工工艺了。所以做台这麽大的机要准备1200元在右，当然你如果什么都可以自己做出来（光轴 丝杆 滑套 电机 驱动）再加上有加工条件（钻床，车铣）那你不要花钱做一台了。我想大部分没有这麽高的手艺和条件，下面我就通俗的讲讲业余制作小雕刻机的选料（比如电机的选用，机架的材料，装配，驱动的应用，软件的学习），先声明我是业余爱好者，我说的是一家之语，大家可以修改和指正。
做机有什么用：打印机有什么用，打印机是打印平面的，雕刻机可以做出平面的和立体的。电子爱好者做PCB,艺术者可以做浮雕字画，雕个勋牌 狗牌，证章，人像，木刻，石刻都可以，用途多。有可能成为打印机后的电脑外设。
做多大的机：业余者建议做小机，能雕刻200毫米左右就可以了，小的做成功了，如果有发展 ，就做个大的。做台这麽大的机 ，用好的材料要1200左右，做大的当然就贵了。
要什么材料：光轴，滑套，丝杆，联轴器，板材。我建议买成品。因为你去加工单件比买的还要贵，质量也没专用做的好。
电机选什么：选两相的1－2A的步进电机。因为这样的驱动好找，3相的电机比两相的精度高，但驱动难找。伺服电机在精度和速度上比步进电机强，但太贵，贵多少？就是太贵了。先不要考虑。57的电机是首选。小于1A的最好不用。旧电机30元左右一个，新的80左右，旧的就可以了。
驱动选什么：8435是首选，因为电路成熟，价格低。有8细分。两相4相电机都可以使用。如果自己不知道做就买成品，也就200多3轴，自己懂电子，买个空板或自己做板就100多可以做个3轴板了。业余的什么细分不细分没意义了。细分高速度就慢了。说速度网友总是问多快，这跟你雕刻的材料，进刀量，细分，电机步进角，丝杆螺距都有关系，你不是成批生产应该慢点没关系。
主轴电机推荐电磨，价格100元，速度高力大，有的还可以调速。就是声音大点。专业主轴是1500-3000，还要配变频器，没有4-5千拿不下。除电磨外，还可以用小直流电机，串极电机，无刷电机，就是夹头不好安装，有条件可以选择。
丝杆有梯杆和滚珠杆和三角杆，滚珠杆贵，一根300长的国产的要200元左右，但精度高。梯杆60可以拿到，三角杆10元还不要，梯杆耐磨，间隙比三角杆小，是业余首选，配上双螺母就很好用了。三角杆也有人用，但不推荐。[普通丝杆很难弄得很直，两端固定轴承中间螺母再固定紧，转起来就很紧，即使松点也容易丢步

最好用滚珠的速度快奈用精度还好]
连轴器就是连接电机和丝杆的，成品30左右，自己也可以做。[连轴器要用好一点的，不然即使很顺滑也会偶而丢步,螺旋连轴器要安在轴承外，否则会拉伸,罗纹密了不好,步进电机转速达不到，线速高了就停机]
光杆和滑套买成品吧。
机架用铝型材或铁或PVC做，以上材料淘宝上一般有。
如果你电钻，尺，剧，螺丝刀都没有，那你还是买个成品机，现在许多爱好者也出售自己的雕刻机了。
雕刻机有了，软件就要好好学习。MACH3,KCAM4是雕刻机驱动软件，正版盗版都有
学习资料网上多。制作代码的软件更多，文泰，ARTCAM,TYPE3等等，代码能做出来，雕刻机就可以雕出来。


